

24 августа 2016 года подопечные Центра адаптации и реабилитации инвалидов отправились на экскурсию в музей-усадьбу Н.Г. Чернышевского.

Музей-усадьба Н.Г.Чернышевского – это один из старейших, интереснейших и красивейших музеев в Поволжье. Экспозиция дома Чернышевских раскрывает образ жизни и быт семьи провинциального священника, в которой вырос талантливый мальчик. Восхитительной красоты усадьба с постройками XIX века, простой, но уютный дом, вещи, которые хранят память о его обитателях и прочие уникальные экспонаты – все это делает музей привлекательным для посетителей. Коллекция музея – это 50936 единиц хранения, среди которых есть особо ценные. Кроме культурно-массовой, музей ведёт также научно-исследовательскую работу, которая осуществляется как силами своих сотрудников, так и другими учёными.

Администрация Центра реабилитации благодарит руководство музея и его сотрудников за проведение интересной и познавательной экскурсии.



